
ПОЛНЫЕ ПРАВИЛА ВИКТОРИНЫ
«#Ты Сильнее» (далее по тексту – Правила)


1. Викторина «#Ты Сильнее» (далее – «Викторина») проводится в сети интернет, на сайте: www.baby.ru  (далее – «сайт»), на территории РФ. Викторина проводится для информирования пользователей о сайте «takzdorovo.ru» и привлечения внимания к проекту «#Ты Сильнее». 

2. Организатором Викторины (далее – «Организатор») является: Общество с Ограниченной Ответственностью «ДИДЖИТАЛ МЕДИА».  ОГРН 1047796741101, Российская Федерация, 127051, г. Москва, М. Сухаревский пер., д.9, стр.1, пом.1, эт.2, ком.48

3. Партнером Викторины (далее – «Партнер») является Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России). ОГРН 1027739172240, Российская Федерация, 101000, г.Москва, Петроверигский переулок, дом 10, стр.3 


4. Участником Викторины (далее – «Участник») может стать гражданин Российской Федерации, достигший 18-летнего возраста, постоянно проживающий на территории Российской Федерации. 
В Викторине запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и Партнера, аффилированным лицам, членам семей таких работников и представителей, представителям государственных органов и органов местного самоуправления, представителям/сотрудникам клиентов/поставщиков Организатора и Партнера, а также работникам и представителям любых других лиц, имеющих непосредственное отношение к организации или проведению настоящей Викторины.

5. Сроки функционирования Викторины:
5.1. Общий срок проведения Викторины: с 21.10.2020 по 31.11.2020 включительно (время московское).    
5.2. Прием заявок на участие в Викторине проводится с 21.10.2020 по 21.11.2020 включительно (время московское).
5.3. Подведение итогов Викторины и определение победителей осуществляется с 22.11.2020 по 24.11.2020 включительно (время московское).
5.4. Передача (выдача) призов призерам осуществляется в период с 25.11.2020 по 31.11.2020 включительно (время московское).

6. Призовой фонд Викторины формируется за счет средств Партнера. Включает в себя 6 (шесть) электронных сертификатов в магазин «Кораблик» номиналом 4 тысячи рублей. Отправка приза осуществляется организатором посредством электронной почты.

7.  Для участия в Викторине необходимо:
· Зарегистрироваться на сайте baby.ru. При регистрации Участнику необходимо заполнить электронную анкету Участника.
· Пройти Викторину по адресу https://www.baby.ru/clubs/minzdrav/quiz/ . 
На странице с результатом Викторины отображается время прохождения Викторины пользователем и количество правильных ответов, которые он дал на вопросы Викторины.

Участнику при использовании сайта запрещается:
· использовать логин и пароль другого зарегистрированного пользователя, поскольку это может ввести Организатора или других пользователей в заблуждение относительно личности Участника; 
· искажать сведения о себе, своем возрасте.

8. Права и обязанности Участника Викторины:
Права Участника:
· Знакомиться с Правилами Викторины. 
· Принимать участие в Викторине в порядке, определенном настоящими Правилами. 
· Получать информацию об изменениях в Правилах Викторины.
· Требовать выдачи приза в случае объявления Участника Победителем Викторины в соответствии с Правилами Викторины.
Обязанности Участника: 
· Соблюдать полные правила участия в Викторине, обозначенные в настоящих Правилах Викторины.

9. Права и обязанности Организатора Викторины:
Обязанности Организатора:
· Организовать и провести Викторину в соответствии с настоящими Правилами Викторины. 
· Вручить призы Участникам, признанными обладателями призов в соответствии с настоящими Правилами Викторины.
· Выполнить функции налогового агента в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ о налогах и сборах.
Права Организатора:
· Организатор Викторины пользуется всеми правами, предусмотренными настоящими Правилами и действующим законодательством РФ.
· Отказать в участие в Викторине Участнику, который нарушил правила, указанные в настоящих Правилах Викторины.

10. Права и обязанности Партнера Викторины:
Права Партнера:
· Партнер Викторины пользуется всеми правами, предусмотренными настоящими Правилами и действующим законодательством РФ.
· Отказать в выдаче приза Участнику, который не соответствует требованиям, указанным настоящих Правилах Викторины.

11. Способ заключения договора между Организатором и Участником Викторины
Заключение Договора производится путем направления публичной оферты (предложения) Организатором Викторины и принятия оферты (акцепта) Участником путем совершения действий, предусмотренных п. 7 настоящих Правил. Если заявка соответствует требованиям, изложенным в п.12 настоящих Правил Викторины, Организатор принимает ее, а Участник получает подтверждение о том, что он зарегистрирован на сайте. С момента совершения указанных действий Участником, договор между Участником и Организатором Викторины признается заключенным.

12. Порядок приема заявок на участие в Викторине: 
· Заявкой на участие в Викторине считается регистрация Участника в Викторине на сайте в соответствии с п.7 настоящих Правил.
· Период регистрации участников для участия в Викторине начинается с 20.10.2020 и заканчивается 20.11.2020 по московскому времени.
· Датой отправления Заявки является прохождение Участником Викторины по адресу
https://www.baby.ru/clubs/minzdrav/quiz/
· При регистрации Участнику необходимо заполнить электронную анкету Участника. 
· К несоответствующим (недействительным) условиям Викторины Заявкам относятся:
· Заявки, отправленные Организатору ранее 21.10.2020 или позднее 21.11.2020
· Заявки, отправленные с территории иностранного государства. Пункты отправления заявок определяются по пулу зарегистрированных IP-адресов Российской Федерации.
· Заявки, отправленные лицами, не являющимися гражданами Российской Федерации.
· Заявки, отправленные лицами, не достигшими 18 лет. 
· Организатор Викторины вправе в одностороннем порядке принимать решения относительно соответствия полученных заявок настоящим Правилам.

Факт направления Заявки Организатору Викторины Участником подразумевает ознакомление и полное согласие последнего с настоящими Правилами Викторины и с тем, что его добровольно предоставленные в соответствии с настоящими Правилами персональные данные могут быть использованы Организатором, включая обработку персональных данных Участника, а также согласие Участника на получение sms-сообщений, рекламы и корреспонденции от Организатора, касающихся данной Викторины или иных мероприятий Организатора,  посредством электронной связи/почты и почты. Участник соглашается давать рекламные интервью об участии в Викторине, в том числе по радио и телевидению, а равно и в иных средствах массовой информации. Все исключительные права в полном объеме на такие материалы будут принадлежать Организатору.

13. Порядок определения победителей: 

Определение Призеров Викторины осуществляется жюри, состоящим из представителей Организатора, в срок до 24.11.2020, путем оценки участия в Викторине, согласно следующим критериям:
· Максимальное количество правильных ответов на вопросы Викторины;
· Наименьшие показатели по времени прохождения Викторины;
· Соблюдение настоящих Правил.

Число победителей в Викторине 6 (шесть) Участников.

Предпочтение предоставляется Участникам, аккаунт которых зарегистрирован на сайте не позднее, чем объявленная дата старта Викторины, имеющих не менее двух записей на сайте и аватара (изображение участника).

Определение Призеров Викторины оформляется соответствующим Протоколом, который хранится у Организатора.

Уведомление Призеров Викторины о победе осуществляется путем публикации информации на сайте и отправлением письма на электронную почту победителю, которая указана у победителя в анкете. Организатор оставляет за собой право ожидать ответа на свое уведомление от победителя не более 14 (четырнадцати) дней. Если в течение данного срока ответа не поступает, то Организатор на свое усмотрение принимает решение об определении следующего победителя, в соответствии с результатами Викторины.

Организатор оставляет за собой право затребовать у победителя копию паспорта, для сопоставления личности победителя с данными, которые занесены в анкету при регистрации.

14. Порядок получения призов:
· Призы вручаются Организатором Викторины по электронному адресу, указанному Участником Викторины.

15. Порядок хранения невостребованных призов и порядок их востребования по истечении сроков получения призов:
· Правилами Викторины не предусмотрено хранение невостребованных призов и возможность их востребования по истечении сроков функционирования Викторины.
· Все невостребованные призы остаются у Организатора, который может использовать их по своему усмотрению, в том числе выдать их иным участникам Викторины, набравшим наибольший результат. 

16. Способ и порядок информирования участников Викторины о сроках и условиях ее проведения:
· Подробные правила Викторины размещаются на сайте www.baby.ru.
· В случае продления срока проведения Викторины, увеличения призового фонда, иных изменениях, Организатор публикует дополнительные изменения и новые правила на сайте www.baby.ru.

17. Способ информирования участников Викторины о досрочном прекращении его проведения
В случае досрочного прекращения проведения Викторины, сообщение об этом будет опубликовано Организатором на сайте www.baby.ru.

18. Персональные данные
· Факт участия в Викторине означает, что Участник дает свое согласие на обработку персональных данных, предоставленных участником в рамках настоящих Правил. 
· Обработка происходит такими способами, как сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, уничтожение.
· Согласие Участника на обработку Организатором персональных данных является свободным, конкретным, информированным и сознательным. Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. 
· Срок согласия участника Викторины на обработку персональных данных не ограничен. 

19. Особые условия
· Определение Призеров Викторины - обладателей призов, не носит случайного («вероятностного») характера, а производится на основании выбора жюри согласно настоящих Правил Викторины. Викторина не является лотереей или иной основанной на риске игрой.
· Выплата денежного эквивалента стоимости призов или замена их на другие призы не допускается. В случае невозможности предоставления моделей призов, предусмотренных настоящими Правилами, ввиду их недоступности на рынке, участник соглашается на предоставление Партнером аналогичных товаров в качестве приза.
· Внешний вид призов может отличаться от их изображения в рекламных материалах.
· Призы не выдаются при несоблюдении Участником Викторины настоящих Правил Викторины.
· Решения Организатора по всем вопросам, связанным с проведением Викторины, являются окончательными и не подлежащими пересмотру.
· Ответственность Организатора и Партнера по выдаче призов ограничена исключительно количеством призов, указанных в настоящих Правилах Викторины.
· Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Викторины.
· Факт участия в Викторине подразумевает, что Участники выражают свое безусловное согласие с тем, что их инициалы (имена, отчества, фамилии), дата рождения, изображения, фото- и видеоматериалы, а также интервью и иные материалы о них могут быть использованы в рекламных и иных коммерческих целях, в какой бы то ни было форме, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом в течение неограниченного срока и без выплаты каких-либо вознаграждений. 
· В случае если приз возвращен по причине «Отказ от получения», он не может быть повторно востребован его обладателем. Претензии по неполученным призам не принимаются.
· Организатор на свое собственное усмотрение может признать недействительными все заявки на участие, а также запретить дальнейшее участие в настоящем Викторине любому лицу, которое подделывает или извлекает выгоду из подделки процесса подачи заявок на участие, или же проведения Викторины, или же действует в нарушение настоящих Правил Викторины, действует деструктивным образом, или осуществляет действия с намерением досаждать, оскорблять, угрожать или причинять беспокойство любому иному лицу, которое может быть связано с настоящей Викториной.
· Если по какой-либо причине любой аспект настоящей Викторины  не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети Интернет, дефектами, манипуляциями, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Викторины, Организатор может на свое единоличное усмотрение аннулировать, прекратить, изменить или временно прекратить проведение Викторины, или же признать недействительными любые затронутые заявки на участие в настоящей Викторине. 
· Организатор и Партнер не осуществляют выдачу приза в случае выявления мошенничества: мошенничество при регистрации на сайте и другие нарушения. Организатор определяет наличия мошенничества и фальсификации по своему усмотрению.
· Все Участники Викторины самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в Викторине (в том числе, без ограничений, расходы, связанные с доступом в интернет).
· В случае письменного отказа призера Викторины от получения приза, призер теряет право требования приза от Организатора и Партнера Викторины. 
· Организатор и Партнер Викторины не несут ответственности в случае отправки призов по неправильному адресу или не тому адресату вследствие предоставления Участником нечетких или ошибочных данных.
· Все персональные данные, сообщенные Участниками для участия в Викторине, будут храниться в соответствии с условиями действующего законодательства РФ.
· Организатор и Партнер Викторины освобождаются от ответственности за невыполнение или ненадлежащие выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых принимаются понятия, регламентированные действующим законодательством Российской Федерации.
· Все спорные вопросы, касающиеся настоящей Викторины, регулируются на основе действующего законодательства РФ. 
· Все споры, возникающие в связи с проведением Викторины, подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Организатора Викторины.
· Организатором Викторины установлен обязательный претензионный порядок разрешения споров, возникающих в связи с проведением Викторины.
