ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В ТЕСТИРОВАНИИ
ПРОДУКЦИИ БРЕНДА «HEINZ»


1. Тестирование проводится в сети интернет, на сайте www.baby.ru , на территории РФ, в клубе «Heinz», на странице тестирования - https://www.baby.ru/clubs/heinz-baby/tests/ 

2. Организатором тестирования является: Общество с Ограниченной Ответственностью «ДИДЖИТАЛ МЕДИА».  ОГРН 1047796741101, Российская Федерация, 127051, г. Москва, М. Сухаревский пер., д.9, стр.1, пом.1, эт.2, ком.48.

3. Партнером тестирования является: ООО «ППК», ОГРН 1047855143291, Российская Федерация, 195009, г.Санкт-Петербург, ул.Арсенальная, д.1, корп.2.

4. Участником тестирования может стать дееспособный гражданин Российской Федерации, достигший 18-летнего возраста, постоянно проживающий в г.Москва. 

5. Для того, чтобы стать участником тестирования необходимо:
- быть зарегистрированным пользователем www.baby.ru,
- иметь аватар,
- иметь как минимум 2 записи в журнале на личной странице,
- отправить заявку на участие в тестировании на сайте www.baby.ru - включая контактные данные и адрес доставки,
- получить продукцию на тестирование в сроки, установленные настоящими правилами,
- провести тестирование продукции,
- прислать свой отзыв на  www.baby.ru  и опубликовать его на своей личной странице.
Обязательным условием принятия участия в тестировании является написание отзыва и публикация его на www.baby.ru .


6. Сроки проведения тестирования:
	Сбор заявок
	31.10.19-18.11.19

	Выбор участников
	19.11.19-20.11.19

	Доставка участникам продукции на тестирование
	21.11.19-03.12.19

	Проведение тестирования
	25.11.19-13.12.19

	Отправка отзыва www.baby.ru и публикация его на личной странице
	25.11.19-27.12.19




7. Продукцией для тестирования является набор производства «Heinz»:
- молочная овсяная каша с персиком, 200гр, 1 шт,
- молочная каша 5 злаков с яблоком и бананом, 200гр, 1 шт,
- молочная пшеничная каша с тыквой, 200гр, 1 шт,
- питьевая молочная овсяная каша с бананом, 200гр, 1 шт,
- питьевая молочная многозерновая каша с бананом и малиной, 200гр, 1 шт,
- питьевая молочная многозерновая каша с липой и ромашкой, 200гр, 1 шт.
Количество наборов для тестирования – 500 (пятьсот) штук.

8. Выбор Участников тестирования осуществляется Организатором. Плата за участие в тестировании не взимается.

9. Все отзывы передаются и в дальнейшем хранятся в базе www.baby.ru .

10. Способ и порядок информирования Участников о сроках и условиях проведения тестирования:
- правила тестирования размещаются на сайте www.baby.ru ,
- в случае продления срока проведения тестирования, досрочного прекращения  и иных изменениях, Организатор публикует дополнительные изменения и новые правила на сайте www.baby.ru.

11. Персональные данные.
- Факт участия в тестировании означает, что Участник дает свое согласие на обработку персональных данных, предоставленных участником в рамках настоящих Правил. 
- Под обработкой персональных данных в настоящих Правилах понимается сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, использование, передача (распространение, предоставление доступа), уточнение (обновление, изменение), блокирование, удаление, уничтожение и прочие действия (операции), совершаемые с использованием или без использования средств автоматизации, с персональными данными Участников тестирования в целях его проведения и реализации прав/исполнения обязанностей Организатором.
- Согласие Участника на обработку персональных данных действует в течение всего срока проведения тестирования и 5 (пяти) лет после его окончания. 
- Согласие Участника на обработку Организатором персональных данных является свободным, конкретным, информированным и сознательным. Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
- Участник вправе отозвать свое согласие на участие в тестировании, направив письмо Организатору по электронной почте на адрес: winner@baby.ru,  с темой «Отзыв согласия на участие в тестировании и обработку ПДн». В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Участник исключается из тестирования.

12. Особые условия.
- Решения Организатора по всем вопросам, связанным с проведением тестирования, являются окончательными и не подлежащими пересмотру.
- Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками тестирования.
- Факт участия в тестировании подразумевает, что Участники выражают свое безусловное согласие с тем, что их инициалы (имена, отчества, фамилии), дата рождения, изображения, фото- и видеоматериалы, а также интервью и иные материалы о них могут быть использованы в рекламных и иных коммерческих целях, в какой бы то ни было форме, как на территории Российской Федерации, так и за рубежом, в течение неограниченного срока и без выплаты каких-либо вознаграждений. 
- Все Участники тестирования самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в тестировании (в том числе, без ограничений, расходы, связанные с доступом в интернет).
- Все персональные данные, сообщенные Участниками для участия в тестировании, будут храниться в соответствии с условиями действующего законодательства РФ.
- Организатор тестирования освобождается от ответственности за невыполнение или ненадлежащие выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых принимаются понятия, регламентированные действующим законодательством Российской Федерации.
- Все спорные вопросы, касающиеся настоящего тестирования, регулируются на основе действующего законодательства РФ. 
- Все споры, возникающие в связи с проведением тестирования, подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Организатора тестирования.
[bookmark: _GoBack]- Организатором тестирования установлен обязательный претензионный порядок разрешения споров, возникающих в связи с проведением тестирования.
